责任编辑:程 云 版面设计:陈 艳 校对:陈亚莉

未雨绸缪 防患未然

我市开展安全生产大排查

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 马涛)记者日前获悉,市执法局从 6 月初到 9 月底,按照"全覆盖、零容忍、严执法、重实效"的原则,开展为期 4 个月的安全生产隐患全面大排查,认真查找当前城市管理部门存在的事故隐患和薄弱环节,切实解决存在的突出问题,建立重大危险源监控机制,有效防范和遏制重特大事故的发生,力保中心城区市政公用设施的安全运营。

针对近期接连发生井下作业人员中毒身亡、燃气泄漏发生气爆等城市市政公用行业方面的安全生产事故,市城管执法局迅速传达贯彻落实国家、省、市有关会议精神,召开安全形势分析会,下发安全

生产紧急通知,及时部署,防患未然,决定在市城管执法系统开展安全隐患大排查活动。

6月20日,市供水集团公司排查重点区域,尚未发现不安全因素。百花园区域管理办从"地下、地面、地上"三方位,对弱电管网、排水系统、地灯亮化设施、配电线路、亭台座椅、公厕和路灯,开展"拉网"排查,消除安全隐患,现场整改到位,保证我市"新城地标"的安全运营。城管执法支队要求各大队巡查所有大型户外广告安全设置状况,限期整改隐患;巡查在建工地安全状况,重点排查城中村违章建设中的安全隐患,严禁因违章升层造成的安全事故。从6月15日开始,环卫部门开展以

"防火、防盗、防水、防电"为主的安全检查。燃气管理办针对中心城区的餐饮场所、学校及工商业用户,开展安全专项检查活动。市政管理部门坚持每天巡查路灯及其亮化,桥梁及其护栏、马路及其窨井盖等市政设施可能存在的安全隐患,同时对中心城区部分路段易发生积水情况的区域,组织进行清淤,保障水流畅通。

此外,对夏季易出现的施工工地、深基坑工程、受限空间作业、汛期综合防灾减灾、城市桥涵、燃气设施、特种设备等重点行业和领域的安全运行情况,市城管综合执法局以严谨细致的工作态度有针对性地开展工作,从制度、管理、技术、措施上消除安全隐患。



近日,信阳市群众艺术馆在琵琶台广场举办了"百姓大舞台·放飞梦想" 2013 年广场公益演出活动。舞蹈、独唱、戏曲、模特秀、快板书等十余个精彩节 目吸引了众多市民前来观看。图为演出现场。 本报记者 徐杰 摄

中级车兄弟双子星 思铭思域各显所长

在神话中,双子座兄弟是宙斯的一对双胞胎儿子,一个是马术专家,一个精于射箭、拳击,两人皆是骁勇善战的武士。而在东风 Honda 的车型中也有一对双子星——CI IMO (思铭),CIVIC(思域)。既然两款车型设计风格一脉相承,甚至两者1.8L 排量车型的动力总成与悬挂结构都近乎相同,那么,两者不同之处又体现在哪里呢?

风格不同 一个柔美朴实一个刚 强硬朗

即便双胞胎长得如何相似,也还是独立的个体,仍然能被区分出来。CIIMO(思铭)与CIVIC(思域)也一样,尽管在设计风格上大体相同——车身线条流畅、时尚大气,但也存在着差异。其中,CIIMO(思铭)在外形上基本延续了第八代CIVIC(思域)的造型,并在此基础上增加了尾翼,调整了前灯与尾灯,整体风格趋于柔和。而同样源自第八代

CIVIC(思域)的车型设计,CIVIC(思域) 则是在简约外观上增加了不少硬朗锋 利的线条,极具现代感、科技感,表现得 更加个性十足。

性格不同 一个温馨体贴一个睿智浪漫

与长相不同的是,双胞胎的性格往往会朝着两个方向发展,这也跟"兄弟车"CIIMO(思铭)、CIVIC(思域)类似。在内饰方面,CIIMO(思铭)温馨体贴的性格特质得到了很好的诠释。CIIMO(思铭)以手动空调、织物座椅等配置,在保证高品质的同时更加强实用性。而之所以称 CIVIC(思域)的性格睿智浪漫,是因为相比于 CIIMO(思铭),它还匹配了更多人性化的先进配置,如多功能方向盘、智能化多功能显示系统、车载蓝牙、电动天窗等。在倒车时,中高配 CIVIC(思域)的智能化多功能显示系统还能自动转为倒车影像,为倒车困难户扫除障碍。

"芯"态不同 一个成熟稳重一个 积极上进

随着个体体验和阅历的变化, 双胞胎在心态上也会稍显不同。CIIMO(思铭)与CIVIC(思域)1.8L 车型都是采用"1.8L i-VTEC发动机+5速变速箱", 仅在调校方面有着细微差别。据了解, 该套动力总成相当完美, 动力表现充裕的同时更节能省油。搭载上如此成熟的动力系统, CIIMO(思铭)1.8L 车型最低百公里综合油耗仅为 6.9L。而在此基础上, CIVIC(思域)不仅调校更为精进, 且标配最新节能环保科技 ECON(智能化绿色节能辅助系统), 1.8L 车型最低百公里综合油耗仅为 6.6L, 在同级车中的节油优势则更为突出。

一个实用、一个先进, CIIMO(思铭)与 CIVIC(思域)在不同的价值区间各显所长, 在中级车市场以双子星组合联合出击, 为东风 Honda 在该市场占据了有利位置。 (刘 翔)

"新农合"破解农民看病难

浉河区参合农民大病年补偿达 15 万元

信阳消息(桑诗凡)国家新农合医疗政策实施至今,已逐步成为我市破解农民"看病难、看病贵"的良方。笔者日前从相关部门了解到,浉河区参合农民大病年补偿由 2007 年的 3 万元提到 15 万元。

据了解,浉河区自 2007 年全面实施新型农 村合作医疗制度以来,农民参合率从当年的 75%提高到 2013 年的 98%。筹资水平也在 2007 年 50 元的基础上翻了 6.8 倍,2013 年达 到了人均 340元。2012年,参合农民在乡镇卫生院住院实际补偿比达到了80.19%,在区级医 疗机构住院实际补偿比达到64.10%,年度封顶 线提到15万元。该区为切实减轻重大疾病患者 医药费用负担,对一次性政策范围内住院医疗 费用超过5万元的部分按80%的比例给予补 偿,超过8万元以上部分继续按90%的比例给 予补偿,对儿童白血病、先天性心脏病等筹集了 大病救助资金,并将恶性肿瘤放化疗、慢性肾功 能不全透析治疗等5种特殊病种,以及高血压 病、冠心病等 15 种慢性病门诊费用均纳入大病 统筹基金支付范围,不设起付线,乡级、区级、市 级分别按85%、80%、75%的比例补偿,特殊病 种统一按85%的比例补偿。

该区卫生局办公室负责人介绍,家住五星乡琵琶山7组村民63岁的翟女士,患有冠心病近30年、糖尿病2年、类风湿性关节炎30年,患者2012年1月至2013年1月,共在该办事处社区卫生服务中心住院7次,按85%的比例给予了报销,该区为其办理糖尿病慢性病卡,每年可在门诊按85%的比例报销3000元药费。社区卫生服务中心还把她纳入糖尿病慢性病管理,按每年不少于4次面对动态面随访,极大地缓解了她家对其生病而需要产生的巨额医疗费用负担。

庆祝建党 92 周年 平桥房管分局举办主题讲座

信阳消息(见习记者 王洋)为庆祝建党92 周年,日前,平桥房管分局邀请信阳师范学院副 教授柳士刚,在信阳宾馆举办"密切联系群众, 加强党性教育"主题活动讲座。

讲座从党的群众路线的基本内涵人手,阐述了新时期必须注重防范脱离群众的危险,以及结合房产工作的实际,如何把密切联系群众落到实处。两个半小时的讲座中,通俗易懂的语言和妙趣横生的事例,受到了在场党员群众的热烈欢迎。大家纷纷表示,通过这次讲座,加深了对群众路线的认识,在今后的工作中要"急群众之所急,想群众之所想",增强做好本职工作的责任感和使命感,用实际行动推动住房保障和房地产管理工作。

近年,平桥房管分局通过构建优质高效的 房产服务平台、举行房屋登记业务培训、召 开主题讲座提高认识等,多措并举,开创工作 新局面,实现百姓安居梦。

通知

因对账及对个人年度结息需要,从 2013年6月26日~7月5日暂停办理全 市住房公积金支取、贷款、转移业务,由此 带来的不便敬请谅解。

信阳市住房公积金管理中心 2013 年 6 月 25 日